

“坚强男孩”小君要搬新家了

经本报报道后,爱心人士和当地政府帮小君盖起了三间新房



本报6月26日讯(记者 李超)今年1月,本报《8岁男孩撑起一个家》报道了沂源县大张庄镇于土地小学的8岁“坚强男孩”刘炳君,由于父母患病失去劳动能力,独自一人撑起一个家的事情。报道刊出后,受到了市民的广泛关注。在爱心人士以及当地镇政府的帮助下,小君一家盖起了三间新房,本周六小君一

家即将搬入新家。小君的母亲智力有障碍,父亲小儿瘫后又患上了脑血栓失去了劳动能力,家庭的重担全都落在了年仅8岁的小君身上。烧水、做饭、扫地、照顾父母衣食起居……小君不得不像个男子汉一样撑起这个家。张店的孟先生看到本报有关

“坚强男孩”小君的报道后,非常关注。但由于其长期在北京工作,所以让妻子耿女士代为帮助小君一家。“看了报道后,我们都很受感动,正好清明节放假,我们一家人就去看望了小君。看到小君家的房子都快塌了,我们就想在雨季到来之前,帮他们盖一座新房子。”耿女士告诉记者。随后耿女士一家拿出了一万元钱,然后通过本报与大张庄镇政府取得了联系,镇政府对此事也很重视。耿女士本来想帮小君家盖两间房,当地镇政府了解到

小君家的情况后,决定帮他家盖三间房屋,除了耿女士的一万元钱,剩余的钱全部由镇政府承担。经过筹备,房子在今年6月份开始动工修建,目前已经完工。据小君的班主任左老师介绍,“自从小君的事见报后,很多人都来看望他,现在小君比以前更懂事了,学习也更努力了。”周六,本报记者将与爱心人士、爱心组织、当地镇政府负责人一起前往小君家,一起帮小君一家搬入新家,并给小君带去部分家具、家用电器等。

临淄: 城区内安装 800个防坠网

本报6月26日讯(记者 崔洋洋 通讯员 刘振 赵雪梅)今年,临淄区计划在城区范围内安装800个防坠安全网,最大限度地保障市民出行安全。今年防汛期间,临淄区市政管理养护处对城区所有窨井盖进行排查、更换,并安装防坠安全网。防护网是渔网材质,能承受二百多斤的重量,主要安装在污水管道比较粗、检查井比较深以及快车道上的雨水检查井上。据了解,目前已经完成安装600多个。防汛期间,区住建局还对城区6000多个窨井盖进行全面排查。

“姜你军”又发威,一周涨五毛

零售价已突破4元/斤,鲜姜下来前很难吃到便宜姜

本报记者 李超

进入6月份以来,市场生姜价格持续上涨,一周上涨5毛左右,零售价现已突破4元/斤。预计未来几个月,价格还会涨。



▲张店某超市生姜零售价已达到每斤4.2元。 本报记者 姜文洁 摄

>>生姜已连涨10天

26日,记者走访张店区一些农贸市场发现,生姜零售价格已经突破了4元/斤。在超市记者看到,有的生姜价格已经到了每斤4.2元。在张店共青团西路一农贸市场,摊贩宋师傅告诉记者,进入6月份以来,生姜价格就开始上涨,“5月的时候批发价还不到2元,现在快涨到3元了,基本上是几天就涨一次。”宋师傅说。

记者从鲁中蔬菜批发市场了解到,目前,市场上的生姜批发价已经达到了每斤2.7元。“其实从去年腊月开始,生姜价格就高于去年同期,之后就开始了上涨,但最近涨得最明显,涨幅最大。”经营生姜生意10多年的孙师傅说。最近10天左右,生姜价格涨势迅猛,据生姜摊贩说,仅最近半个月就涨了一元多,平均一周能涨五毛钱。

根据张店区商务局统计的数据显示,6月份以来,张店区的生姜价格持续上涨,6月涨幅约32.5%,价格高于去年同期,仅6月24日当天价格同比上涨就达到了15%以上。

鲁中蔬菜批发市场监测数据显示,6月1日生姜批发价格4元/公斤,7日价格4.8/公斤,24日价格5.3/公斤。

>>种植减少,姜农商囤积是主因

据摊贩们介绍,淄博市场上的生姜主要来自莱芜和潍坊。由于去年生姜价格只有一元左右,大批姜农亏本,所以今年的生姜种植面积少了不少,产量也就下来了。“我们去姜农那里收姜的时

候,很多以前经常合作的姜农现在都不种了。”一生姜批发商说。“前几年种姜基本上都赔本,姜农都改种别的作物了,今年生姜产量一下子少了,价格自然就上涨了。”除了生姜产量降低,姜农和生

姜批发商故意囤积也是生姜价格上涨的因素。“现在价格往上走,很多姜农都不愿意卖,都等着价格再涨,现在去农户家里都不好收,一些商贩收购生姜后也故意囤积,等涨价后再出手。”宋师傅说。

>>鲜姜下来之前,价格或持续上涨

采访中,不管是生姜批发商还是摊贩,都普遍认为生姜价格还会上涨。“我估计批发价能涨到每斤3.5元左右。”鲁中蔬菜批发市场相关负责人韩欣预测,“鲜姜

要到10月份霜降前后才能下来,估计在此之前姜价会持续走高。”商贩孙师傅也认为,前段时间受到潍坊“毒姜”事件影响,很多生姜都被销毁了,市场上的生

姜会越来越来,价格近期肯定不会下降。“也不排除有商贩在哄抬价格,但是总体来说,从现在到9月底,价格都会在高位运行。”韩欣说。

万家货币 连续四年进前三 成熊市最佳避风港

本报讯 6月至今股市已持续下跌超过300点,本周一上证指数更是单日跌幅达到5.3%,因资金面紧张造成的资本市场系统性风险不断放大,同时,资金面紧张推高了市场利率水平,支撑货币基金收益率上升,一些长期业绩优异的货币基金成为熊市阶段最佳的资金避风港。晨星数据显示,截至6月21日,万家货币今年以来收益率在全部62只A类货基中排名第3,该基金自2010年以来每个完整年度都名列前茅的业绩在2013年得以延续。据统计,万家货币2010、2011、2012年度收益率分别排名第1、第2、第1,加上今年上半年至今的第3,该基金成为唯一一只连续四年业绩都维持在同类前三甲的货币基金,多年长期稳定的表现使万家基金公司在现金融理财领域强大的投资管理能力再次得到验证。

通知

张玉荣,因你于2013年6月1日起已经旷工三天以上,严重违反《劳动合同法》和公司员工管理规定,经公司研究决定,与你解除劳动合同。限你三日内到公司办理相关交接手续,特此通知。

新华人寿保险股份有限公司淄博中心支公司

2013年6月27日

齐鲁晚报
今日淄博
热线
新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426

致市民的一封公开信

你家水质需要免费处理吗?

据世界卫生组织报告,发展中国家1/3的城市人口饮用水的安全无法保证。喝不到优质的水,会引发意想不到的身体疾病。水龙头里常流出的黄水,水中的沉淀物,说明水质情况不容乐观。面对这种情况,2012年10月,全民免费水质处理行动正式启动,在沃康环保科技集团的巨大支持下,一种被称作“水质处理器”(型号:3WIN99)的小型净水工具面向全国免费发放。据了解,市民将水质处理器领回家后,套在水龙头上,15分钟后,水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色,说明水质很好;如果是黄褐色,甚至深褐色,说明水质污染非常严重,经过水质处理器过滤的水,能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

不少市民领完后表示,确实不花钱,就能领取一个小型水质处理器。如夫妻同去,还可以领取2个。家里人喝上这样的水,更放心!

免费申领条件

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有自住住房;
- (3)申领人年龄必须大于55周岁;
- (4)免费水质处理器首批800个已发放完毕,应广大居民的强烈要求,沃康健康饮用水惠民行动组委会又调拨500个水质处理器向市民免费发放,望符合条件的居民尽快申请,先报先得。

淄博申领报名电话:0533-7946166 7946766